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Keuze Accountant voor de jaarrekeningcontrole en managementletter

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 
Bij de kadernota is aangegeven dat het college voornemens is om een nieuwe accountant te 
selecteren. De belangrijkste reden hiervoor is het feit dat Deloitte al meer dan 4 jaar onze 
accountant is geweest en een accountant conform de voorschriften maximaal 4 jaar 
accountant voor één gemeente mag zijn. Tevens bleek uit de gedeclareerde kosten van 
Deloitte dat deze de gemaakte contractafspraken overschreden.

Voorgesteld besluit 
De opdracht te gunnen voor de jaarrekeningcontrole en managementletter 2016 t/m 2018 
aan het accountantskantoor IPA-ACON Assurance B.V.

Toelichting 
Bij behandeling van de concept begroting in de technische commissie op 29 september jl. is 
tevens het programma van eisen (PvE) voor de te selecteren accountant besproken. De 
technische commissie is akkoord gegaan met het opgestelde PvE en het voorstel om via een 
meervoudige onderhandse procedure offertes op te vragen bij 4 geselecteerde 
accountantskantoren. De 4 voorgestelde accountantskantoren hebben allen kennis en 
ervaring met controlewerkzaamheden voor gemeentes. In de technische commissie is 
tevens afgesproken dat de heren Van Dijk en Koelman namens de gemeenteraad, samen 
met het hoofd van de afdeling Middelen, de heer Parlevliet, deelnemen aan de 
selectiecommissie.
Op maandag 3 oktober zijn de 4 accountantskantoren aangeschreven met het verzoek om 
uiterlijk 17 oktober om 12.00 uur hun offerte in te leveren. Afgelopen maandag is slechts van 
het accountantskantoor IPA-ACON Assurance B.V. een offerte ontvangen. Door twee 
accountantskantoren is een mail verzonden dat zij in de geboden 14 dagen onvoldoende tijd 
hadden om een offerte op te stellen en van de vierde is in het geheel geen reactie 
ontvangen.
De ontvangen offerte van IPA-ACON Assurance B.V. is op donderdag 20 oktober in de 
selectiecommissie besproken en laat zien dat zij veel kennis en ervaring hebben met 
controle werkzaamheden bij diverse gemeenten en dat zij zich concentreren op gemeenten 
in de provincie Noord-Holland waar ze controle voor een tiental gemeenten verzorgen. De 
geoffreerde kosten valt binnen het beschikbare budget en is voor een vaste prijs gedaan. De 
commissie is unaniem van mening dat IPA-ACON Assurance B.V. voor onze gemeente een 
geschikte accountant is.

Financiële aspecten 
De te verstrekken opdracht past binnen het beschikbare budget.



Juridische aspecten 
n.v.t.

Communicatieve aspecten 
n.v.t.

Vervolgstappen 
De burgemeester zal de overeenkomst ondertekenen tot opdracht aan IPA-ACON Assurance 
B.V. voor de jaarrekeningcontrole en managementletter voor de jaren 2016 t/m 2018.

Bijlage
De ontvangen offerte van IPA-ACON Assurance B.V. (onder geheimhouding ex artikel 55 
Gemeentewet). Wij verzoeken u de opgelegde geheimhouding te bevestigen.

Halfweg, 20 oktober 2016
Burgemeester en wethouders van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
G.A. Koot, secretaris
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 20 oktober 2016

Besluit:

1. De opdracht te gunnen voor de jaarrekeningcontrole en managementletter 2016 t/m 
2018 aan het accountantskantoor IPA-ACON Assurance B.V.

2. Wat betreft de offerte van IPA-ACON de geheimhouding (art. 55 Gemeentewet) te 
bevestigen.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 3 november 2016.

De griffier,  De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


